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У ній автори ділиться власним досвідом організації одноденної конференції
з питань розвитку карєри, яка збирає вчених, професійних спеціалістів і
політиків для спілкування та обміну найкращими практиками, Зокрема,
автори прагнуть сприяти інклюзивності, відповідаючи на постійні заклики,
щоб забезпечити доступ до цінних просторів обміну знаннями для якомога
більшої кількості людей. Як організатори та амбасадори заходу, вони
окреслюють три дії, які вжили, щоб зробити захід максимально
інклюзивним, три перепони, з якими зіткнулися при цьому, і три напрямки,
які потрібно вдосконалити під час проведення майбутніх заходів. Отже дії,
які вжиті, щоб зробити захід максимально інклюзивним: доступна ціна – не



всі вчені, професіонали або політики мають фінанси для відвідування
конференцій; повністю віртуальний захід – з огляду на зазначене, формат
заходу та ціна взаємопов’язані; різноманітність доповідачів – це означає
пошук високоякісних доповідачів із різних професій та дисциплін, щоб
представляти різноманіття секторів вищої освіти та кар’єри. Перешкоди, з
якими зіткнулися, щоб зробити конференцію інклюзивною: забезпечення
спонсорства – проведення онлайн-одноденного заходу потребує
спонсорства, щоб компенсувати витрати, включно з ліцензіями на
технологіями; підвищення обізнаності про подію – щоб зробити її фінансово
життєздатною, організовуючи подію з доступною ціною квитків;
збалансування різноманітності доповідачів – збалансувати різноманітність
із заданою кількістю слотів для доповідачів і висвітленням тем. Сфери для
вдосконалення під час виконання майбутніх подій: покращення
віртуального досвіду – технології можуть бути дорогими, але завжди існує
ризик технологічного сбою; залучення вчених, професіоналів і політиків –
захід має бути доступним для якомога більшої кількості людей із 
сектору вищої освіти та за його межами; прислухання до відгуків –
довгострокова життєздатність заходу залежить від постійного
вдосконалення процесу, керованого різноманітними відгуками.
Підсумовуючи, автори висловили сподівання, що враховуючи їх досвід, інші
організатори зможуть покращити інклюзивність своїх заходів.
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